



UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE  
1.lékařská fakulta  
3. INTERNÍ KLINIKA

U nemocnice 1  
128 08 Praha 2  
Tel.: +420 224962922  
Fax: +420 224919780

Přednosta: Prof. MUDr. Štěpán Svačina, DrSc., MBA

### Posudek školitele k obhajobě doktorské dizertační práce MUDr. Evy Horové


MUDr. Eva Horová, nar. 30.7.1982, nastoupila do prezenčního postgraduálního studia na 3. interní kliniku v roce 2007. Již pregraduálně se účastnila výzkumných projektů na klinice a věnovala se problematice mikrovaskulárních komplikací diabetu.

Během postgraduálního studia se MUDr. Eva Horová zaměřila na studium mikrocirkulace a mikroangiopatie. Ke svému výzkumu využívala kromě hodnocení klasických biochemických parametrů endotelové dysfunkce i instrumentální metodu k hodnocení mikrocirkulace na principu laser-doppleru. Pracovala s pacienty s diabetem 1. i 2. typu, s hyperlipidemií, arteriální hypertenzí, hyperkortizolismem a dalšími metabolickým i a endokrinními onemocněními v ambulancích i na lůžkových odděleních. Kromě teoretických znalostí prokázala i potřebné klinické dovednosti a svým velmi vstřícným, vlídným a zodpovědným přístupem si mnoho pacientů získala k další spolupráci.

V rámci postgraduálního studia se MUDr. Eva Horová zúčastnila i půlročního zahraničního studijního pobytu na Karolinska Institutet ve Stockholmu, kde pracovala na genetických asociačních studiích v týmu doc. Harvesta Gu a prof. Kerstin Brismar. Výzkum byl opět zaměřen na vztah polymorfismů vybraných genů k rozvoji pozdních mikrovaskulárních komplikací diabetu.

MUDr. Eva Horová publikovala řadu sdělení na domácích i zahraničních kongresech formou posterů i ústních sdělení, je první autorkou dvou publikací v časopisech s IF (třetí publikace se připravuje) a spoluautorkou dalších tří publikací v časopisech s IF. Dále je autorkou nebo spoluautorkou čtyř publikací v časopise bez IF a spoluautorkou jedné kapitoly v monografii. MUDr. Eva Horová splnila během svého postgraduálního studia veškeré předepsané náležitosti, prokázala potřebné teoretické i praktické znalosti a doporučuji proto její dizertační práci k obhajobě.

v Praze dne 27.6.2012

  
Doc. MUDr. Martin Prázný, CSc., PhD.  
3. interní klinika 1. LF UK a VFN

Univerzita Karlova v Praze  
1. lékařská fakulta  
III. interní klinika  
U nemocnice 1 128 08 Praha 2  
Tel: +420 224962922, fax: 2491 9780